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Ata da reunião do conselho Municipal de Saúde de Uberaba 

 

Ao primeiro dia do mês de março de dois mil e vinte e três, às 19h, realizou-se na sede da 

Secretaria Municipal de Saúde, situada à Avenida Guilherme Ferreira número 1539, o 

Conselho Municipal de Saúde de Uberaba - Gestão dois mil e vinte e dois a dois mil e vinte 

seis, realizou-se a Quinta Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde com a seguinte 

pauta: (1). Verificação de quórum; (2). Apresentação de convidados bem como novos 

Conselheiros ao Plenário; (3). Apresentação de informes da Mesa Diretora; (4). Leitura da 

Pauta para apreciação; (5). Apresentação de outros assuntos para apreciação; (6). Leitura e 

apreciação de requerimentos; (7). Apresentação dos Planos de Trabalho apresentados pelas 

instituições disponibilizados no site oficial da Prefeitura Municipal de Uberaba, conforme 

determina o art. 20 da Lei Federal n° 13.109/2014 (8). Apresentação para aprovação da 

Comissão Organizadora da Plenária Municipal para a 10º Conferência Estadual de Saúde de 

Minas Gerais; (9). Apresentação para Aprovação do regimento da Plenária Municipal para a 

10º Conferência Estadual de Saúde de Minas Gerais em virtude da referência celebratória aos 

35 anos da promulgação da Constituição Cidadã e do Sistema Único de Saúde, a serem 

comemorados em 2023, tem como tema: “Garantir Direitos e Defender o SUS, a Vida e a 

Democracia – Amanhã Vai Ser Outro Dia”.  (10). Informes dos Conselheiros; Conselheiros 

Presentes: Valdilene Rocha Costa Alves, Frederico Gomes da Silva Vieira, Francisnando 

Gomes da Silva Vieira, Liliane Aparecida de Moura Sousa Silva, Sander Carlos de Sousa, 

Odila Maria Fernandes Braga, Regiane Evangelista Chaves, Jair Pereira, Fernanda Beatriz 

Fonseca, Vanessa Cristina da Silva Sales, Temóteo de Souza, Leonardo Jardim Oliveira, 

Cezar William de Melo Ribeiro, Edmara Aparecida do Carmo. Outras Pessoas Presentes: 

Jurandir Ferreira. Servidores da Secretaria Municipal de Saúde a serviço do Conselho 

Municipal de Saúde: Liliane Aparecida de Moura Sousa Silva.  Após verificação de quórum, 

a reunião foi aberta pelo presidente Cezar, agradeceu a presença de todos e deu início à 

Reunião que realizou a leitura da pauta. (1). Verificação de quórum. Verificado e aprovado. O 

Presidente Cezar pediu a fala e disse que seria neste momento um olhar mais atento à 

comunicação entre os Conselheiros e Mesa Diretora. Disse que falhas acontecem porém seria 

preciso melhorarem a comunicação. Disse que percebia falhas nas comunicações e todas 

estariam se esforçando, porém este emprenho ainda precisaria ser um pouco maior. A Mesa 

Diretora estaria sempre à disposição, a Secretaria Executiva que hoje estaria sendo composta 

apenas pela servidora Luana, após a saída da assistente administrativa estaria de portas 
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abertas para atender aos conselheiros.  Relatou ainda sobre a plenária na Câmara Municipal 

e seus apontamentos e considerações e que a Mesa Diretora Liliane, Nilton e Valdilene vem 

brilhando a 08 meses. (2). Apresentação de convidados bem como novos Conselheiros ao 

Plenário e agradeceu a presença do Sr. Jurandir Ferreira ativista do SUS, sendo o convidado 

desta Reunião. (3). Apresentação de informes da Mesa Diretora. Houve a apresentação de 

alguns de termos de convênios, considerando o teor da lei municipal 10.157 que reestrutura o 

Conselho Municipal de Saúde que foi assinado no dia 09 de fevereiro, o terceiro aditivo do 

contrato de prestação de serviços de número 294/2021.  Cezar disse que quanto a 

apresentação de movimentação na conta bancária da Caixa Econômica Federal, onde foram 

confeccionados boletins de ocorrência para a apuração de transferência e que na data de 03 

de fevereiro foram identificadas divergências nas contas corrente da Caixa Econômica 

Federal. Ocorreu que a Secretaria Municipal de Saúde não realizou nenhum tipo por isso 

foram tomadas todas as providências que o caso requer. O Presidente Cezar e a secretária 

adjunta Valdilene informamos que o caso permanecia em sigilo a pedido da polícia e que 

continuavam sendo informados do andamento das ações. Valdilene disse que a quantia já 

havia sido ressarcida aos cofres públicos. (4). Leitura da Pauta para apreciação. Aprovada. 

(5). Apresentação de outros assuntos para apreciação. O Conselheiro Francisnando pediu 

que as atas fossem publicadas no Porta Voz e que o Grupo de Whatts fosse aberto a todos 

os conselheiros, porém com restrição de assuntos. Jair pediu para se ausentar da reunião por 

motivos de força maior. Antes de se retirar, Senhor Jair disse sobre a situação de saúde de 

sua esposa e o Presidente pediu para o Conselheiro protocolar sua demanda para buscarem 

maiores providências. (6). Leitura e apreciação de requerimentos. Foi lido o requerimento do 

Professor Maurício referente ao acompanhamento da CAC do Hospital Hélio Angotti em 

caráter de urgência, onde ficou a Mesa Diretora de convocar em caráter de urgência reunião 

extraordinária do conselho  de saúde para alinhar informações com a SMS sobre o atraso de 

repasse a quantia de aproximadamente 800 mil reais, que poderia acarretar na diminuição da 

oferta de serviços de complexidade oncológica. Foi encaminhado para o Secretário Dr. Sétimo 

Bóscolo, uma reunião com os membros da CAC, representantes da Instituição referente aos 

atrasos e repasses para o Hospital bem como  explicações dadas pelos técnicos da 

instituições, sendo esta com data prevista para acontecimento em 06 de março de 2023 às 

14hs. (7). Apresentação dos Planos de Trabalho apresentados pelas instituições 

disponibilizados no site oficial da Prefeitura Municipal de Uberaba, conforme determina o art. 

20 da Lei Federal n° 13.109/2014. Aprovados. (8). Apresentação para aprovação da Comissão 
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Organizadora da Plenária Municipal para a 10º Conferência Estadual de Saúde de Minas 

Gerais. Ficou deliberado a participação dos seguintes conselheiros: Divulgação: Regiane, 

Odila, Frederico e Sander. Tecnologia Sander. Organização no local do evento – Liliane, Milton 

e Edmara. Financeiro – Valdilene, Francis e Liliane. A plenária da Conferência será dia 24 e 

25 de março. As pré plenárias seria 21, dividido em três grupos nos distritos sanitários de 

saúde. Valdilene que a responsabilidade para que acontecesse o evento seria de cada um 

dos Conselheiros. Foi esclarecido que houve uma reunião para discutir os pontos frágeis e 

fortes da conferência. O ativista Jurandir explicou sobre a Conferência Estadual de Saúde de 

Minas Gerais que terá como tema: “Garantir Direitos e Defender o SUS, a Vida e a Democracia 

– Amanhã Vai Ser Outro Dia”. As plenárias derivam seguir o regimento da e  que houvesse 

limite nas propostas e que fossem eleitos delegados sendo 50% de usuários, 25% de 

trabalhadores e 25% de gestores. Para a Conferência seria 08 usuários, 2 trabalhadores ou 2 

governo e seus respectivos suplentes. Deveremos estar com toda a documentação pronta até 

o dia 05 de abril. Odila sugeriu que seja realizada uma conferência ao invés de uma plenária. 

Frederico disse que se tiver legalidade poderia ser realizada a mudança. Leonardo lembrou a 

todos que a conferência havia sido realizada a menos de 6 meses. Frederico disse que se 

fosse para maior adesão da população que fosse realizada uma conferência visando maior 

participação da comunidade. O que realmente importa seriam as propostas para a 

Conferência Estadual e Nacional. Valdilene realizou a prestação de contas da conferência e 

não haveria nenhum problema entre a utilização no termo Plenária ou Conferência. Jurandir 

se posicionou em que fosse mantido o termo Plenária.  (9). Apresentação para Aprovação do 

regimento da Plenária Municipal para a 10º Conferência Estadual de Saúde de Minas Gerais 

em virtude da referência celebratória aos 35 anos da promulgação da Constituição Cidadã e 

do Sistema Único de Saúde, a serem comemorados em 2023, tem como tema: “Garantir 

Direitos e Defender o SUS, a Vida e a Democracia – Amanhã Vai Ser Outro Dia”.  

Encaminhado para aprovação de forma on line após realização de todas as revisões. (10). 

Informes dos Conselheiros: não houve. Encerramento: Após todos os assuntos discutidos, 

às dezenove horas e trinta minutos a Sétima Reunião Ordinária da Gestão Dois Mil e vinte a 

Dois Mil e Vintes Seis, do Conselho Municipal de Saúde de Uberaba, foi encerrada e eu, 

Liliane Aparecida Moura Sousa Silva, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, 

será assinada por todos os presentes. Uberaba, primeiro de março de dois mil e vinte e três.  
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Valdilene Rocha Costa Alves ______________________________________________ 

 Frederico Gomes da Silva Vieira________________________________________ 

 Francisnando Gomes da Silva Vieira__________________________________________ 

 Liliane Aparecida de Moura Sousa Silva________________________________________ 

 Sander Carlos de Sousa______________________________________________ 

 Odila Maria Fernandes Braga______________________________________________ 

 Regiane Evangelista Chaves______________________________________________ 

Jair Pereira______________________________________________ 

Fernanda Beatriz Fonseca______________________________________________ 

Vanessa Cristina da Silva Sales______________________________________________ 

Temóteo de Souza______________________________________________ 

Leonardo Jardim Oliveira______________________________________________ 

Cezar William de Melo Ribeiro______________________________________________ 

 Edmara Aparecida do Carmo______________________________________________ 

 

 


